

В Благовещенском районе молодой мужчина обвиняется в жестоком убийстве своего знакомого

Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю предъявлено обвинение 23-летнему жителю р.п. Благовещенка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 27 января 2019 года в р.п. Благовещенка 47-летний местный житель совместно со знакомым, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, на автомобиле такси подъехали к магазину. Когда мужчина вышел из автомобиля, следом за ним направился его знакомый и на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений из-за обиды за избиение, решил убить его. Около магазина обвиняемый имевшийся при себе ножом нанес потерпевшему около 55 ударов в область жизненно важных органов. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

На следующий день молодой человек был задержан за совершение жестокого преступления. Судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1294534/folder/873343>

